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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET 

VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/11-35/6 
URBROJ:  2170/01-09-10-11-2 
Rijeka,  21.06.2011. 
  

 
ZAPISNIK 

SA 15. SJEDNICE VMO GORNJI ZAMET  
 

15. sjednica VMO Gornji Zamet održana je 14.06.2011. (utorak) s početkom u 18 sati u 
prostoru MO GORNJI ZAMET, Milice Jadranić 2. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

• Krunoslav Kovačević, predsjednik VMO 
• Marijan Perica, zamjenik predsjednika VMO  
• Edvard Soldatić, član 
• Jure Podnar, član, 
• Tihomir Ćiković, član 
• Vesna Širola, referent za mjesnu samoupravu 
 

Ostali nazočni: 
• - 
 

Sjednici nisu bili nazočni: 
• - 
 

Usvajanje zapisnika s 13. sjednice VMO Gornji Zamet održane 27.04.2011. g. 
• Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

Usvajanje zapisnika s 14. sjednice VMO Gornji Zamet održane 28.05.2011. g. 
• Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Gornji Zamet g. Kovačević i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Informacija o realiziranim aktivnostima povodom Dana MO 28.05.2011. 
2. Informacije o pristiglim dopisima: 

- Odgovori Grada i VIK-a na proslijeñene zahtjeve grañana iz ulica: Drnjevići, Gornji 
Pilepići, I.P.Franovičina (kanalizacija, plin)  

- Odgovor HEP-a o stupovima u ulicama Pilepići, Slavinj, Snežnička, Nehajska 
- Odgovor Gradonačelnika na ponovljeni zahtjev grupe grañana iz ulica Pilepići za 

doprojektiranjem trase kanalizacije 
3. Pristigli zahtjevi grañana: 

- dodatna baja za Trampe (gña. Smolić) 
- NKV „Gornji Zamet“ (nogometno igralište) 
- kanalizacija i plin u ulici F.P.Pavina (g. Klarić) 
- preregulacija prometa i skliski asfalt u ulici F.P.Pavina (g. Klarić) 
- preregulacija prometa u ulici Pilepići i njenim ograncima (g. Čipčić) 
- pretvaranje ulice Tići u jednosmjernu ulicu (g. Šavle) 

4. Pripreme za realizaciju programa „Birajmo najljepšu okućnicu u MO G.Zamet” 
5. Razno 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
G. Kovačević izvijestio je prisutne vijećnike da je 28.05. uspješno realiziran Sportski program te dio 
programa Dani mjesnog odbora koji se odnosi na sportske susrete. Zahvalio se vijećnicima na 
suradnji, a posebno g. Podnaru koji je odlično organizirao sportske susrete u malom nogometu, 
boćanju te briškuli i trešeti. Podsjetio je vijećnike da će se tokom lipnja realizirati i program Birajmo 
najljepšu okućnicu i balkon na Gornjem Zametu (fotografiranje i ocjenjivanje žirija je u toku). Nakon 
završetka škole, od OŠ „Zamet“ i OŠ „Srdoči“ dobit će se podaci o 5 najboljih ñaka starijih razreda 
iz svake škole koje ćemo nagraditi poklon bonom koji će nagrañeni moći iskoristiti u knjižari 
„Lapis“. Svečanost za oba ova programa održala bi se 29. lipnja u 18 sati na terasi restorana 
„Fortunal“, a u glazbenom dijelu programa gostima će svirati tamburaški sastav KUD-a „Zametski 
koren“. 
Zaklju čak: Vijećnici su navedene informacije primili na znanje i prihvatili prijedloge g. Kovačevića. 
 
AD 2 
G. Kovačević je izvijestio prisutne da je od Grada i VIK-a dobiven odgovor na proslijeñene 
zahtjeve grañana iz ulica: Drnjevići, Gornji Pilepići, I.P.Franovičina (kanalizacija, plin). Zahtjevi 
grañana uzeti su u obzir za slijedeću fazu izgradnje kada će se realizirati odvojci. 
 
Takoñer je informirao prisutne o odgovoru HEP-a o stupovima u ulicama Pilepići, Slavinj, 
Snežnička, Nehajska. Oni su obavijestili HT o svojim radovima, ali HT do sada nije poduzeo 
ništa da bi tu informaciju iskoristio na način da eliminira svoje stare stupove i stavi svoje 
kablove na stupove HEP-a. Predlaže da još pričekamo odgovor HT-a, a ako on ne stigne još 
neko vrijeme da pošaljemo ponovni upit. 

 
Informirao je prisutne i o odgovoru Gradonačelnika na ponovljeni zahtjev grupe grañana iz 
ulica Pilepići za doprojektiranjem trase kanalizacije. U odgovoru stoji da je trasa kanalizacije 
stavljena u javnu prometnicu, jedinu javnu površinu u tim ulicama. Priključenje će biti moguće 
za stotinjak objekata, ali na žalost neće se svi moći priključiti gravitacijom (što je naravno želja 
svih grañana). Priključenje gravitacijom na cjevovod javne kanalizacije u Ulici Grabovac nije 
moguće jer postoje tehnička ograničenja (ne postoji javna površina). Uz to u ulici Grabovac je 
izgrañena kanalizacija samo u jednom kraćem djelu. Dogradnja je u planu, ali početak 
realizacije neizvjesan. Prioritet izgradnje ima “kostur” sustava javne odvodnje. 

 
Zaklju čak: Vijećnici su navedene informacije primili na znanje. 
 
AD 3 

Vijećnici su raspravljali o prispjelim dopisima grañana i donijeli slijedeće zaklju čke: 
- Zahtjev za dodatnom bajom u Trampima (gña. Smolić) – podržano, zatražiti od 

“Čistoće” 
- NKV „Gornji Zamet“ (upravljenje nad nogometnim igralištem u B-Ć.Marčeva)  - 

podržano, poslati Gradu 
- Traži se kanalizacija i plin u ulici F.P.Pavina (g. Klarić) – podržano, poslati upit Gradu i 

Vik-u 
- Traži se preregulacija prometa i skliski asfalt u ulici F.P.Pavina (g. Klarić) – podržano, 

poslati upit Rijekaprometu 
- Traži se preregulacija prometa u ulici Pilepići i njenim ograncima (g. Čipčić) – 

podržano, poslati upit Rijekaprometu 
- Traži se pretvaranje ulice Tići u jednosmjernu ulicu (g. Šavle) – tražiti potpise grañana 

iz cijele ulice pa ako se slože grañani iz svih dijelova ulice, onda će se poslati 
Rijekaprometu. 

 
AD 4 
Tajnica je obavijestila vijećnike da je fotografiranje te ocjenjivanje okućnica i balkona u toku. U 
žiriju su gña. Mira Križ (stanovnica G. Zameta) i gña. Marija Cuculić (tajnica MO Zamet). 
Svečanost je dogovorena 29.06. na terasi restorana „Fortunal“ (ispred ureda mjesnog odbora), a 
svirat će svirati tamburaški sastav KUD-a „Zametski koren“.  Od fotografija okućnica će se postaviti 
izložba koju će grañani moći pogledati tokom svečanosti kao i kasnije u uredu mjesnog odbora. 
 
Zaklju čak: Vijećnici su navedene informacije primili na znanje. 
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AD 5 
G. Podnar je izvijestio vijećnike o učestvovanju ekipe boćara i ekipe kartaša s područja MO Gornji 
Zamet na sportskim igrama mjesnih odbora povodom SV. Vida koje su se održale 4. lipnja na 
terenu SD „Zamet“. Ekipa boćara bila je 4. od 22 ekipe, a kartaši su na žalost ispali u 1. kolu. 
 
Takoñer je istaknuo uspješno učestvovanje ekipe nogometaša s područja Gornjeg Zameta na 
malonogometnom kupu „Delta“ koje se održalo 11. lipnja na novom montažnom igralištu na Delti. 
Ekipa Gornjeg Zameta pobijedila je u konkurenciji 11 ekipa mjesnih odbora.   
 
G. Podnar čestitao je svim sportašima s Gornjeg Zameta na postignutim rezultatima s nadom da 
će se ovakvi susreti odvijati i dalje i da će ovaj mjesni odbor uvijek slati svoje predstavnike. 
 
Zaklju čak: Vijećnici su navedene informacije primili na znanje i pridružili se čestitkama. 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati.                  Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

 
Zapisničar – Referent za mjesnu samoupravu 

Vesna Širola 
Predsjednik VMO Gornji Zamet:  

Krunoslav Kovačević 
 

 


